

Pannonia bol pôvodne názov rímskej provincie, pričom sa tento názov časom rozšíril na celú Karpatskú kotlinu, a tak ju musíme brať ako sociálno-ekonomickú jednotku. Toto platí aj napriek tomu, že niektoré jej časti buď boli súčasťou iných politických celkov, alebo formálne získali samostatnosť, lebo miestne sociálno-ekonomické a globálne politické procesy majú za výsledok to, že odtrhnuté celky skôr či neskôr prejdú pod riadenie miestneho centra.

Prečo to hovorím?

Pretože **toto územie (Pannonia tj. celá Karpatská kotlina) zas skončí vo sfére ruského vplyvu a dôvod**, prečo to tvrdím je, že prišla požiadavka od Ruska, aby sa NATO vrátilo do hraníc spred 1997. **Toto znamená aj to, že EU ako ju poznáme zanikne tiež**, lebo EU a NATO sú dve rozličné strany tej istej mince, a tak je principiálne úplne jedno, či sa EU a NATO sa rozpadne preto, lebo sa vraciame do sféry ruského vplyvu, alebo sa EU a NATO najskôr rozpadnú a až následne sa vrátíme do sféry ruského vplyvu. To je prvou várkou vecí.

Druhou várkou vecí je to, že **politika Bruselu je natolko katastrofálna, že inak, ako rozpadom EU a NATO, to skončiť nemôže** (v Bruseli je aj hlavný stan NATO) a náhoda to nie je, lebo anglo-americký močiar s centrárou v Londýne si nielen pretláča svoje šialené agendy, ale aj vysáva Európu, lebo jej dochádzajú zdroje a Rusko aj napriek práci zradcov neskolabovalo a tým pádom nie je možné ho deliť a použiť ho ako surovinový prívesok (Číne plánovali podobný osud).

Tretou vecou je to, že **procesy rozpadu EU a jeho členských štátov boli spustené ešte pred rokom 2000, keď v pláne bola ešte realizácia islamského kalifátu**, lebo GP (globálne zákulisie) plánoval znížiť spotrebu cez výmenu obyvateľstva a kultúry. Lenže teraz sa síce štáty rozpadnú na východnú a západné časti, ako napr. Nemecko, alebo na severnú a južnú časť, ako napr. Francúzsko a Taliansko, či na iné, dobre definované regióny, ako napr. Španielsko, ale bude tomu predchádzať vyhánanie migrantov **a zároveň dôjde ku kolapsu centrálnych vlád** s tým, že vojská NATO buď nevyjdú z kasární, alebo sa budú vracat do svojich materských zemí.

Aký je možný vývoj?

Takže rozpad štátov a ďalšie delenie Poľska, lebo poľské elity sa nenechajú odhovoriť a chystajú sa zaútočiť na Bielorusko a zabrať Halič (Galíciu), a tým pádom východné Poľsko pripadne Rusku resp. Bielorusku, pretože nikto už nebude garantovať hranice Poľska, a tým pádom pobrežie baltického mora pripadne východnému Nemecku, resp. obnovenej Nemeckej ríši, **Česko a Slovensko získa naspäť časť území, ktoré pripadli Poľsku** a čo zostane, tak síce bude na papieri slobodné, ale na druhú stranu bude musieť riešiť besných psov z Haliča.

Slovensko a Maďarsko sa spojí do jednotného celku, ku ktorému sa pridá Rumunsko, Zakarpatská Rus a pár ďalších štátov, t.j. dôjde k neoficiálnemu obnoveniu veľkej Moravy resp. Veľkej Maravy.

Česká republika sa rozpadne na Česko, Sliezsko a Moravu, Sliezsko a **Morava sa pridajú k de facto obnovenej Veľkej Morave/Veľkej Marave a Česko sa zas pridá k Nemeckej ríši, lebo pražské klany, ktoré sú české len podľa priezviska, to zariadia.**

Dôjde k čiastočnému alebo úplnému obnoveniu Hanzы resp. Hanzovej ligy v modernej podobe, lebo sú to vstupné brány do Európy pre medzinárodný obchod a veľké obchodné spoločnosti to zariadia,

pretože si budú chcieť presadiť vlastné záujmy.

Do čoho by to malo vyústiť?

Bude sa tvoriť Ázia od Lisabonu po Vladivostok. **Prvá fáza je rozpad EU a NATO, a následné preskupenie štátov, regiónov a miest na základe spoločnej kultúry a záujmov** s tým, že tu bude nová verzia Železnej opony, ktorá bude oddeľovať Ruský blok od západu, ktorý bude ponechaný vlastnému osudu, pretože Rusi sa poučili a robiť poriadok na západ od Železnej opony nebudú len tak, t.j. zasiahnu len na základe pozvaní a aj to len vtedy, keď to bude v ich záujme a v súlade s ich globálnou politikou. **Druhá fáza zas bude integrácia rôznych štátov, regiónov a miest do Ázie od Lisabonu po Vladivostok.**

Ako dlho budú trvať jednotlivé fázy a celý tento proces s istotou neviem povedať, ale vzhľadom na rýchlosť obehu informácií, **10-20 možno 22 rokov**. Skrátka, aj keď budeme v relatívnom bezpečí, **budeme riešiť úlohy spojené nielen s integráciou resp. obnovou Veľkej Moravy/Veľkej Maravy, ale aj úlohy spojené tvorivým konkurzom pre stret civilizácie Západu a Severu.**

~~~

Zdroj Oracle: <https://cz24.news/oracle-quo-vadis-pannonia>

Sdílet